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[62 mots]
Jérôme Verne est né en Bretagne, où il vit toujours aujourd’hui. Il aime l’histoire et les sciences et attache une importance particulière à la documentation pour pouvoir donner à ses histoires un cadre vraisemblable, qu’il s’agisse de romans de fantasy, de nouvelles de science-fiction, de récits policiers ou historiques. On peut le trouver sur son blog, sur Facebook et sur Twitter.

[106 mots]
Jérôme Verne est né en Bretagne, où il vit toujours aujourd’hui. Ancien enseignant, et ancien bibliothécaire, Jérôme Verne est aujourd’hui formateur en informatique documentaire. Il a toujours été passionné par la transmission du savoir, et l’on retrouve cette dimension dans ses écrits. Il aime l’histoire et les sciences et attache une importance particulière à la documentation pour pouvoir donner à ses histoires un cadre vraisemblable, qu’il s’agisse de romans de fantasy, de nouvelles de science-fiction, de récits policiers ou historiques. 
Il communique régulièrement avec ses lecteurs sur son blog (où l’on pourra s’inscrire à sa newsletter), et il est aussi actif sur Facebook et sur Twitter.
